Gemeinde Damshagen

Beschlussvorlage GV Damsh/19/13988 öffentlich

Beschlussauszug

aus der Sitzung des Hauptausschusses der Gemeinde Damshagen vom 27.11.2019

Top 8 Beschluss zur Satzung über die Festsetzung der Realsteuerhebesätze (Hebesatzsatzung)

Beschluss:

Der Hauptausschuss der Gemeinde Damshagen empfiehlt folgende Beschlussfassung:

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Damshagen beschließt die Satzung über die Festsetzung der Steuerhebesätze für die Grund- und Gewerbesteuer der Gemeinde Damshagen (Hebesatzsatzung) zum 01.01.2020 mit folgenden Hebesätzen:

Grundsteuer A 648 % Grundsteuer B 454 % Gewerbesteuer 320 %

Abstimmungsergebnis:

gesetzl. Anzahl der Vertreter: 5
davon anwesend: 5
Zustimmung: 5
Ablehnung: 0
Enthaltung: 0
Befangenheit: 0